



УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ И НАУКЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СОЧИ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

**Зиновьевой Алле Анатольевне,
заведующей МДОУ № 136**

Вся жизнь педагога - это открытия, идеи, поиск, активная гражданская позиция, это хорошо сформированный стиль жизни человека с современными ценностями и высокими идеалами.

Российская школа нуждается в Учителе, который открыт ко всему новому, бережно относится к внутреннему миру своих учеников и уже на ранних этапах формирует мировоззрение школьника, наравне с родителями участвует в становлении ребенка как личности.

В нашем городе работают прекрасные профессионалы, настоящие Учителя. Во многом благодаря их усилиям так эффективно осуществляется в городе процесс модернизации образования, соответствующий целям опережающего развития страны и направлениям национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

Подводя итоги Года Учителя в Российской Федерации можно отметить, что Ваша педагогическая деятельность приносит значимые профессиональные победы, которые становятся гордостью нашего города - города больших возможностей.

На Вас возложена ответственная миссия: от того, как Вы будете учить и воспитывать детей, напрямую зависит наше будущее. Сегодня каждый ученик - надежда семьи, города, края, завтра - надежда России.

От всей души желаю Вам отличного здоровья и удачи! Пусть каждый день будет для вас праздником, дарит вам радость встречи с пытливыми, целеустремленными, любящими Вас учениками!

Начальник управления

О.Н. Медведева

Сочи 2011